

ROMÂNIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
UNIREA

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi – 18 decembrie 2018 în ședința de îndată
a Consiliului local al comunei Unirea, județul Călărași

Ședința are loc la sediul Consiliului local din comuna Unirea, fiind convocată pentru orele 14:00.

La ședință participă d-l. primar Belu Florian, d-na Carată Florența Simona, contabilul Primăriei și d-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei Unirea.

Secretarul comunei face prezența consilierilor locali în funcție, constatându-se absența nemotivată a d-nilor consilieri, Druncea Nicolae Florian, Olteanu Georgica Tudorița, Pârlea Aurica și Tudor Tănase. Fiind prezenți 7 consilieri din totalul de 11, se constată îndeplinirea cvorumului prevăzut de lege, astfel încât ședința se poate desfășura.

Secretarul comunei prezintă procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local, proces verbal însușit și aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți, apoi semnat de președintele ședinței și de secretarul comunei.

Secretarul comunei arată că ședința a fost convocată de îndată, pentru ziua de 18 decembrie 2018, fiind necesară dezbaterea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Unirea, județul Călărași în ședință de îndată, fiind alocate UAT Unirea, prin HGR nr. 977/2018 suma de 203 mii lei pentru plata cheltuielilor curente și de capital și prin HCJ Călărași nr. 255/2018 suma de 70 mii lei necesare pentru plata arieratelor, iar utilizarea acestor sume se poate efectua doar după rectificarea bugetară. Data limită pentru deschiderea creditelor bugetare este 21.12.2018 în caz contrar neputând fi efectuate plățile facturilor restante. Mai arată că el personal a convocat telefonic toți consilierii în funcție.

Se dă cuvântul d-lui Neațu Stan, președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de Hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Unirea, județul Călărași pe anul 2018.

Fiind supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

D-na Carată Florența Simona, contabilul Primăriei, dă citire proiectului de hotărâre și face o scurtă prezentare a acestuia.

Discuții - nu sunt.

Nefiind discuții pe marginea materialului prezentat, d-l. Neațu Stan, președintele de ședință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, care este aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenți, devenind Hotărârea nr. 50/18.12.2018 a Consiliului local al comunei Unirea.

Nemaifiind probleme de discutat, d-l Neațu Stan, președintele de ședință, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Neațu Stan

Secretar,
Moraru Ovidiu